
 

Provincie Vlaams-Brabant 
UITTREKSEL UIT DE NOTULEN  

Arrondissement Halle-Vilvoorde VAN DE GEMEENTERAAD 
  

GEMEENTEBESTUUR Zitting van donderdag 24 november 2016 
van  

SINT-PIETERS-LEEUW  

  

  

 

Aanwezig : Luc Deconinck, burgemeester-voorzitter; 

Jos Speeckaert, Jan Desmeth, Luc Van Ruysevelt, Marleen De Kegel, 

Lucien Wauters, Gunther Coppens, Bart Keymolen, schepenen;  

Jean Cornand, Annie Mathieu, Kathleen D'Herde, Marleen Bosmans,  

Joseph Van Cutsem, Wim Peeters, Praxedes Vargas-Garcia, Georgios 

Karamanis, Eddy Longeval, Lydie De Smet, Guy Jonville, Michel 

Miedzinski, Jenny Sleeuwaegen, Nicole Billens, Gust Crabbe, Katleen 

Bury, Raymond Stiens, Herwig Smeets, Kim Paesmans, Godefroid 

Pirsoul, Raimondo Palermo, Alain Carremans, Ann De Ridder, leden; 

Paul Defranc, OCMW-voorzitter / schepen. 

Walter Vastiau, gemeentesecretaris. 

 

Juridische Dienst 

 

Raad nr. Onderwerp 

2016NO067024  Toelagereglement individuele abonnementen voor blauwe zones met beperkte 

parkeertijd onderwijs - goedkeuring. 

 

De Raad, 

 

Aanleiding 

 

Met het oog op het gelijk behandelen van het personeel van het vrij onderwijs en het 

gemeenteonderwijs, wordt voorgesteld om bijgevoegd toelagereglement in te voeren. 

 

Juridische gronden 

 

Gemeentedecreet van 15 juli 2005, en alle latere wijzigingen. 

 

Adviezen en visum 

 

Niet van toepassing. 

 

Motivering 

 

Het gemeentebestuur zal als werkgever instaan voor de individuele abonnementen van 

werknemers die zullen tewerkgesteld zijn in de blauwe zone of daar op regelmatige basis 

moeten werken, waaronder ook het personeel van het gemeenteonderwijs en aangezien de 

gemeente geen onderscheid wenst te maken tussen scholen / personeel van het 

gemeentelijk en het vrij onderwijs, in het licht van het flankerend onderwijsbeleid, waarbij 

gelijke behandeling vooropstaat, wordt er voorgesteld om een toelage te geven aan de 

scholen die een individueel abonnement terugbetalen aan hun personeel, gelijk aan het 

bedrag dat de gemeente normaal gezien zou ontvangen. 

 

 

 



Financiële impact  

 

Niet van toepassing. 

 

Met 18 stemmen voor (Luc Deconinck, Jos Speeckaert, Jan Desmeth, Luc Van Ruysevelt, 

Marleen De Kegel, Lucien Wauters, Gunther Coppens, Bart Keymolen, Marleen Bosmans, Wim 

Peeters, Nicole Billens, Gust Crabbe, Katleen Bury, Raymond Stiens, Herwig Smeets, Kim 

Paesmans, Ann De Ridder, Jenny Sleeuwaegen), 13 stemmen tegen (Kathleen D’Herde, 

Joseph Van Cutsem, Alain Carremans, Guy Jonville, Jean Cornand, Annie Mathieu, Praxedes 

Vargas-Garcia, Georgios Karamanis, Lydie De Smet, Michel Miedzinski, Godefroid Pirsoul, 

Raimondo Palermo, Eddy Longeval) en 0 onthoudingen 

 

Besluit 

 

Enig artikel. Het toelagereglement onderwijs voor individuele abonnementen voor blauwe 

zones met beperkte parkeertijd wordt als volgt vastgesteld: 

 

Toelagereglement onderwijs voor individuele abonnementen voor blauwe 

zones met beperkte parkeertijd  

 
Artikel 1. 

De gemeente verleent een toelage aan de door de Vlaamse Gemeenschap 

erkende onderwijsinstellingen die een individueel abonnement, toegekend 

conform het gemeentelijk reglement, terugbetalen aan hun personeel, op 

voorwaarde dat het personeel is tewerkgesteld bij een onderwijsinstelling met 

een vestigingszetel in een blauwe zone.  

 

Artikel 2. 

Het bedrag van de toelage is gelijk aan het totaal van de retributies die door 

de onderwijsinstelling terugbetaald worden aan haar personeel. 

 

Artikel 3. 

Om deze toelage te krijgen dient het hoofd van de onderwijsinstelling of zijn 

vertegenwoordiger jaarlijks een lijst in bij de gemeente, met opgave van de 

personeelsleden aan wie het individueel abonnement wordt terugbetaald en 

de nummerplaten van deze personeelsleden. 

 

Artikel 4. 

Dit reglement treedt in werking op 1 december 2016. 

 

Artikel 5. 

Huidig reglement heft alle vorige reglementen betreffende hetzelfde 

onderwerp op. 

 

In opdracht : 

De Gemeentesecretaris,  De Voorzitter,  

(get.) Walter Vastiau (get.) Luc Deconinck 

 

VOOR EENSLUIDEND AFSCHRIFT 

Sint-Pieters-Leeuw, 1 december 2016 

 

 

De Gemeentesecretaris,  De Burgemeester,  

 

 

Walter Vastiau Luc Deconinck 


